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- Regel de Tri Converfo
. ober '
pon dem fogenannten umgefeheten Lehrfas
pon Drepen.

%ét} febr vielen Yrbeiten im menjchlicdyen Leben, fomm;
man in ben Fall, eingufehen, daf je weniger Krifte
sur Bollendbung eined gewiffen IWerfs vorhanden find ,
um bdefto mehr Jeit dazu erfordert werde, Obder daf
¢8 Dinge gibt, bie in foldem Sufammenhange fiehen,
baf, wenn das eine grdfer wird, bas anbdere eben fo
viel ‘mal abnimmt, 3. B. Eine gewiffe Arbeit wird in
12 Wodhen von 8 Urbeitern fertig gemacht; nun mdchte
man diefe Arbeit durdy 4 Urbeiter endigen: wie viel
Qeit wird dazu -erfordert werben, wenn fie alle gleidh)
{hnell arbeiten 2 — MWenn man diefen Say nadh obi:
gen Negeln der Negel de Tri rechnen wollte, fo witrde
va8 Nefultat —= 6 SWochen erfdeinen, welde Jeit
piel 3u furj ware, denn da vorausgefest ift, vaf fie
- alle gleich wviel arbeiten, fo witd man leicht einfehen,
_ daf biefe g4 Urbeiter mehr Ieit anwenden miiffen, alb
8 Wbeiter. €8 wiirden alfo diefe 4 Urbeiter nod) ein:
mal fo oiel Jeit ndthig haben als die 8. E5 treten

alfo Dierbep umgefehrte Werhiltniffe ein.

. Das Vexfalhren dabey ift daher folgendes,

©8 wird bey bdiefer eben fo wie bey der gewdhns
liden DRegel de Tri, bdurch drey Dbefannute "gegebene
Sase,
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Safe, dev oierte unbeFannte gefucht, nur mit de e
terfdhiede, daf bey der gewdhulichen Regel de Jri,
bie Frage als Dinterer Sat gefrht, bierbey aber bie
Froge ald vorderer Sa ju ftehen Fommt, und was
bey erfterer der vordere €afy ift, wird bey bder lefitern
der hintern Sal. Das weiteve Berfahren ift das ndme
liche wie bey der gembbn!icben Regel de i,

Das vorige Bepfpiel will i) noch einmal wieders
f)olen $

8 Urbeiter Brauchen 3ur Wollendung einer gewiffen
Hrbeit 12 Wochen , in rwie viel Ieit werden 4 YUrbeitee

mit der namlichen Urbeit fertig werben, borauﬁgefcgt
bag fie alle g[excf) viel arbeiten ?

Aufddfung

Arbeites. Woden, Yrbeiter.
# = 12 o 2
2
24 Wodpen,

Um nidit Blof medyanijch bierbey zu verfa‘brchi.
fondern aud) den Grund bdiefer Umbehrung einufeben ,
_ erivage man folgenbes:

Die 8 Arbeiter 12 mal in gleicher Anftrengung gee
nommen (dag 12 mal nehmen, find die 12 Wochen),
- b i (8, 12) follen eben fo viel ausrichten, alg 4 re
beiter, = mal genommen (dbas = bedeutet ebenfalls
MWodhen als unbefanutes Glied), oder (3. x). E8
foll alfo (8, 12) == (4 =) feyn; gleiche Grdfien,
- weil ‘ja ihre Wervichtung gleich fevn foll.  Daber bdie
| ®leichung 8. 12 == 4, = ftillfchweigend angenommen
: D2 [werben
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werdenn Fanun, denn ¢3 foll ja eben daffelbe MWerf ge:
feiftet werden, durch 8 Urbeiter und wieder durd) g
Yrbeiter, nur in ungleidher Jeit. Wenn man nun be-
denft, daf in jeder geometrifdyen Proportion erftens
bas Product der mittlern Glieder dem der qufjern gleich
fep; aweptens daf, wenn die 2 Factoren § und 12,
als zwey mittlern Glieder einer geometrifchen Propor:
tion 'gefeit werden, die 2 Factoven 4 und x die duffern
Glieder abgeben mitffen. So bald diefes jugeftanden
wird, fo erfennt man unmittelbar, daf die Sage fo
ausfallen ¢

3 7 B =1L 3T

und das * =— § . 12, dag ift (2 ., 12) ober 24

feyn miiffe. ; 4
~ Daber dann die obige wroport:on sum Borfchein
Fommt,
4 8§ —) 12 : 4
(Uxbeiter) (Wodpen)

Man orduet aber bdie Glieder bder Proportion {v,
vaf die gleichartigen Sale neben einander ju fiehen
fommen, al8 wie hier bey diefer Aufgabe, die Mrbeiter
neben einander, und die Wodhen neben einander.

BVon det Probe.

Die Probe wird auf die namlicdhe MWeife gemadyt
wie bey der gewdbnlicdhen NRegel de Tri, indem einer
pon Den dreyen Sagen audgelaffen, und an deffen

Stelle das Refultar gefesst wird, 3. B.

@4 trinfen 4 Perfonen 1 Tonne Bier aus in 6 34
gen. Wie lange werden demnach 8 s,7.\er1'onen daran ju
trinfen Haben ?

Pera
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Probe:
Perf. ’;age. Perf. Perf. Tage.  Perf.
e R | # Thadees 8
2 3 age. 2 2
6&03?.

Tage.  Perf. Tage. Tage,  Perf. Zage.
oder 3 — 4 = 6 ober§ — 8 — 3%
z 4 Perfonen.

S beerfmen.

Man fann auch bey der umgefehrten Regel de Fri
bie Sase wie Bbey ber gewdhnlichen orduen, nur an:
ftatt, bdaf bey ber letern der mittlere und bintere
Safg mit einander multiplicict werben, und das ‘J)ws'r
duct durch den vordern bdividirt wird, wird bey bder
~ erfteren der vordere Safg mit dem mittlern Sap multiz
plicirt, und. dbad Product durch den hintern Sap dipiz
. birt. Ober man dividirt den hintern Safs in den vors
~ bern Sap und multipliciet den Quotient mit dem ‘mitt-
lern ©og, 3. B.

, e 8 Stid Bieh Bat man Futter aut’ 6 Monate
lang, MWenn nun nody 2 Stid dazu Fommen, wie
~ lange wird es hinlaglidy feyn 2 ;

: : St. Mon. et.
'Nady der erften At 10 — g — 8

10 | 48 | 4% Monate.

St.  Mon. Gt.
Rad) der yweyten At 8§ — 6 — 10
6

10 | 48 | 4% Monate.
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. Mach ber dritten A;rt § — 6 — 10
1o+ Rie——a —— 2% Monate,

Da nun bey bdiefen drey Arten gleiche NRefultate
erfheinen, fo Fanu man bdiejenige wahlen , welde man
am vortheilhafteften findet.

Wm aber 3uerfabren, ob eine nfgabe nady der
gewdhnlichen oder der umgefehreen Negel de Tri ge-
techuet werden muf, Hat man folgendes su beobacten.

Benn man fchliefen Fann fo bald das dritte Glied
(Brage-Sap) grofer wird: fo muf bas Refultat aud)
grdfier werden, und twenn bdag genannte Glied fleiner
wird: fo muf dag Refultat auch Fleiner werden;
dann muf die Aufgabe nady der gewdhnlichen Regel de
Fri berechnet werden, Kann man aber {dhliefen, wird
das dritte Glied grifer: fo nmf das Refultat Heiner
_ werben, und wird das erwahute Glied Fleiner: fo muf
vas Nefultat grbfier werden; dann ift die Aufgabe
nadh) der nmgefehreen Regel ve Tri aufulbfen. — Wo
aber diefe verfehrte Ordnung ftatt findet, lehren folz
gende Umftiude, - MWenn 3. B. wenig Arbeiter viel arz
Beiten folleny fo méffen fie viele Jeit haben. — TWenn
ein Acer fehr lang ift, fo Dbraudt er nicht fehy breit.
su feyn um einen Qmorgeu aué 3u maden. — MWenn
bad Tudh zu einem Kleide breit ift, fo brand)t man
bavon Defte weniger in bder Lange, — Wenn das Ge:
traive woblfeil ift, fo gibt e8 ein grofiered Brod fiir
eben ben YPreid alé weun ed theuer iff, u. d. g. mebr.
Borziiglich ift die umgcefehree Negel de Tri anguwen:
ven, wenn Maaje, eé fen Longe- DQuadratz oder Cue
bit-Maafe verfchiedener Stadte und Lauder mit einan:

; ~ ber
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ber verglidhen werben follen, und dann bie Reduction
eineé fremden Maafes auf inlindifthes ndihig -iff. 3.
B. Man weiff, daf, wenn dem Parifer Fuf-Maaf
eine Linie ober Lange j3ugeeignet wird, welde 144
gleiche Theilchen: enthalt, dem CHllnifthen. Fuf:-Maaf
122 eben {olcher Theilcher angehdren, und frigt nun,
wie vie 36 Parifer Fuf in Chllner Fu-Maaf betragen ?

Die Verhaltniff - Jahler jwifchen Parig und CHlin
waren alfo 144 ¢ 122. — Gefud)t wird aber eine a0l
weldhe grdfer als 36 feyn muff, weil der Parifer Fuf
langer al8 der €dlinersift, alfo muf das bmte Glied
grofer al8 baé britte werdeu..

Renn' in. einer Proportion dasd vierte Glied grbﬁer
ol bad britte werden mufi, fo muf natdelidh aud) das
| jwepte Glied grdfier als das erfte fepn: da nun die
swen Sahlen 144 und 122 die erfien jwey Glieder auss
madyern, fo muf ihre Stellung umgedndert werden,
und anftatt 144 : 122 muf ftehen 122 : 144, alfo:

122 ¢

¢ T
—5 4233 — x4

b b 36 marti’er Sufs‘_ft’nb- gleidy. 4233 Collnifche: Fuf.
Doer nac) der vergefehrten Regel de Tri

&soll.. Par.. Pac..
122 — 143 =~ 136
2) —— 1§’ 2)——
61 —_—— 18
1152
144

s e et

61 | zggzl 4238 @bumfd;e Fuf.
|
Aui=
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Aufgaben sur Uebting.

; 1) 3u einem Kleide braucht man 3I Ehlen Tudh, bas

2 breit ift. Wie oiel Unterfutter wirde 3 diez
fem Kleide erfordert, wenn folches 3 breit fey 2

2) Gin Pfund Garn gibt 3 Ehlen Tud), und wird
% Ghlen breit. TWie viel Ehlen wird man aus
80 & befommen, wenn baﬂ'e[be % Ghlen breit
werben foll 2

3) €in Teber macht 56 Ehlen Tucdh, dasd 3 breit
ift ; wie viel Ehlen wirds geben, wenn baﬂ'elbe
nut, Z breit werden foll 2

¢) MWenn der Winsdpel Roggen go ThHv, gilt, wiegt
‘ein Brod das 83 CStbr. Foftet, 6 B ; wie viel
mufi e3 tiegen, wenn der Noggen 56 FThlr,
foftet ?

5) Um ein Stid Land gebbrig su bearbeiten, braus
den 6 Perfonen 21 Tagy wie lang mifen,
nad) dem angefiihrten Verhaltnifle, 10 Perfonen
darauf ju bringen 2

6) 3u einem Dadye werden 7650 Dachpfannen, wel:
che 8% Joll breit find, erfordert. IMit wie viel
Tann das Dad), belegt werden, wenn die Dad:
pfannen 10 3oll breit waren 2

7) Wenn man taghich ju einer gewiffen Arbeit 45
Stunde braudht, fo wird fie in 10 Wodhen 5
Tage fertig. S wie wviel Zeit wihirde aber die
namliche Urbeit fertig werben, wenn taglich 10
Stunden daran gearbeitet wiirbe,

8) Ciner Ffauft 6% Chle g dex § breit ift, und

fragt den Sdhneider wie viel Unterfutter er wobl
daju
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basu braudjen wiirde, dag 3§ breit fey, Der
Sdyneider fordert gf Ghle. Frage wie viel er
3u viel gefordert ?

9) Ciner madt eine Fufireife, nady einem Beftimms
ten Ort, wo er nach 25 Tagen anfommt, nady-
bem er taglih 61 Srunden gemadbt hat. Um
wie viel Tage friiher rirde er den nimlichen
DOrt erreicht haben, wenn e tiglid 9 Stunbden
guriicfgelegt hitte ¢ :

10) Unter 44 Perfonen foll eine gewiffe Summe
Gelbes vertheilt werden, wovon jeder rechter.
Rednung nadh 1 IThlr. 36 Sibr. befommen
follte, 9Benn nun 3u diefer Angahl Verfonen
nod) 13 bingufommen, weldye ebenfalls Antheil
an der Summe begehren, fo Frage wie viel
jeber weniger alé ubor beFommt?2

11) Wenn man fir 13 Stk Lind, weldhes 18
Saden breit ift, 19 Ggr. beyablt, wie viel ©rict
wird man demuach fir eben o viel Geld befom:
men , wenu das Lind nur 15 Faden breit ifi ?

12) Wenn bag Malter Waizen oL Tplr. Poftet, fo
wiegt ein 9MWeisbrod das 4 Stbr. Foftet, 2 &
6 foth fdwer. Wie fhwer muf eé aber fepir,
‘wenn bas Malter 117 Thlr. Fofter 2

13) Wenn eine Dbelagerte Feftung taglich 18 Cent-
ner Pulver verbraudye; fo reidht ibr BVorvath
auf I Jabr. Wie oiel diirfen fie taglich vers
fchiepen, wenn ¢8 3 Sabr surcichen folf 2

14) €in Fubrmaun nimmt an, 24 Centner 28 Mei-
len weit fir eine gewiffe Summe 3u fahren;

wie
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wie weit mifite derfelbe 333 Centner um bafe
felbe Geld fahren 2 -

15) @iner hat feinem guten Freunde 1500 Thlr,
auf 123 Monate ohne inné geliehen. Wie
lange muf derfelbe ihm wieder 2400 ThHir, leiz
ben, daf der Dienft gleich werde 2

16) A ift an B eine gewiffe Summe Geld {chuldig.

Da A aber nicht bey Caffa ift, for will er ihm
fiir feine Schuld- 56 Malter Roggen, dag Mal:
ter 3u 7 Thir. 16 Gigr. an Bezahlung geben,
Da B gber beffer MWaigzen als Roggen braudhen
fanun, fo gibt ihm A anftatt RNoggen, Waiken,
vas Malter 3u 10 Fhlr. 9 Ggr. Frage wie
viel Malter Waitten muf A dem. B geben 2

17) Gin Kaufmann hat einem Fuhrmann 6% Cent-
ner Waaren 36 Weilen weit 3u fahren fiv eine
gewiffe Summe bedungen. Da er ihm aber an:
fatt 63 Cent. & Cent. 3u fahren qibt, {o Frage
wie weit der Fuhrman diefe Fradt fﬁr die nam:
lidhe Summe fahren muf %

18) €in Weinfchenfer hat ein Fafchen Wein, wo-
rinnen 6o Flafchen find, rwofir er fiir jede
faljhe 28 Stbr. bezablt hat. SNifchet darunter 10
Blafchen Waffer. Frage wie thewer hm nody
die Flafche 3u ftehen Fommt 2

19) Ciner hat einige Ehlen ik der 1L Ehle breit
ift, [aft RKleiber bdaraus madben, und nimmt
dagu 15 €hlen 3eug das 2% Ghle breit ift sum
Unterfutter. DBefindet aber, daf er 3 Chien von
bem Unterfutter 3u viel genommen hHat, Frage
wie viel Chlen i ed gewejen find?

: 20}




BT

Aufgaben sur Uebung. 59

20) Gine Stadt {oll Belagert werdben, darintten find
15000 Mann, welde- auf 8§ Monate mit Speife
und Trank verfehen find. €6 fommt aber Be-
fepl, baf fo viel Mannfhaften absiehen follen,
daf die fibrigen an dem vorhandenen Worrath
12 WMonate genug haben, damit fich die Stabt
wenn ¢3 bdie Noth erfordert um fo langer verz
theidigen Fdunte. Frage wie viel Mannfdaften
abziehen miffen 2

21) Giner hat einen Garten, denfelben Fann er nebft
5 Perfonen in 12 Tagen umgraben, Weil er
aber gerne dbamit in 8§ Tagen fertig feyn mddhte,
fo Jrage wie viel Perfonen er nod) bazu neh=
men muf ?

~ 23) G3 bat jemand ein Stitd Land, daffelbe Fann
er nebft 10 Perfonen innerhalb 12 Tagen ab:
maben. WG aber 8 Tage verfloffen, will er
noch fo viele Verfonen dazu nehmen, daf er in
2 Tagen damit fertig werben fdunte. Frage
wie viel Perfonen er nod) u den vorigen nel:
mer muf 2

23) €8 braudht jemand 3u einer Arbeit o Wedyen
lang- 50 Perfonen. Al fie aber 35 Woden
daran gearbeitet Haben, nimmt er ju den vori:
gen noch 22 hingu, Frage wie lang fie jufam:
men 3u arbeiten haben, daf bdiefe Defiimmte Arz
beit vollendet fey 2 . :

24) A {oll an B wegen einer gewifien Schuld 6
Sahre nach einander 18 Malter Haber, 12 Mal=
ter Noggen und 6 Malter Waigen liefern. A
vetlangt aber, daf ibm B g Sabre Jeit gabe um

: biefe
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bicfe Schuld abyuthun.: Frage wenn er nun jes
. bes Sabr gleich viel abliefert, wie viel Malter
pon jeder Gattung milflen es feyn ?

o5) @iner hat eine Decte, weldye 20 Ehlen lang
und § breit ift; fauft dazu § Ehlen Futtertud
va8 X2 breit ift. Frage hat er su viel obder ju
wenig dazu geFauft 2

26) Giner hat 16 Bretter, wovon jeded 133 Fuf
lIang und 13 Fuf breit ift. Mit diefen Brettern
Belegt er ein Simmer das 21 Fuf lang ift.
Grage wie breit daffelbe gewefen ?

27) Wenn die Ohm Wein, wovon die Flajdhe 8
Ggr. foftet, dergeftalt mit Waffer verthifcht wird,

* bag bdic Flafhe auf 6 Ggr. su ftehen Fommt; fo
Krage wie viel MWaffer Ddarzu gethan werden
mufi 7

- 28) Giner fauft 133 Ehlen Tuch, felbiges ift breit
: 2 Ghlen 1% Wiertel. Diefes wird beneht und
findet fidy, Daf nach gefdhehener Jtegung von

. 4% Ghle Sange, oL Wiertel, und von der Breite
X Biertel gefrumpfen ift. TWenn nun dajw
Unterfutter gebraudyt werden foll, das 75 Bier=
tel breit ift, und nachy gefhehener Nepung alle:
mal von 6 Chlen Lange 3 Ehle, und von e
Breite ebenfalls T Eble, ‘eingefrumpfen iff.
Grage wie viel Ehlen Unterfutter er dazu nels
men muf ? e

29) €in Fubhrmann nimmt 233 Centner Waare jur
Qadbung an, um bdiefelbe 54 Meilen weit fiir
cinen Deftimmten Lohn 3u fahren, unvorherge:
febene Hindernifie ndthigen ihn nach) dem er 26

Pieilen
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Meilen gefahren hat, fir Redhnung des Sanfz
mauné of Centner abjulaben, und den Rejt
der Ladung nod) voriger Bedingung nady, um
fo weiter 3u fahren, ald er erft gedachte Gent=
ner 3u fabren angenommen hat. Frage wie
weit er den Neft der Ladung fahren muf ?

30) Gin BViehhandler wird mit einem Bauer einig ,
45 Stud Hornvieh 6% Monat lang fiir ein ge:
wiffed Geld auf der Weide zu Halten. Nad
Berlauf von 23 Monate Fauft der BViehhandler
nod) 20 Stk 3u den vorigen hinzu. Srage
wie lang er fammtliches Vieh nach poriger Ve
i dingung , nod) weiden laffen muf?

31) €in Randmann nimmt einen Schifer an, 4o0
Sdyaafe um einen gewiffen Lohn 13 Monate lang
su Dhitten, mit dem Bedinge, dafi wenn fich die
Anzahl der Schaafe, es fey dburc) Kauf ober

| Berfauf, oder fonflige Sufille vermehren oder
i vermindern wiirben, foldher nach der Beftimmten
| 3eit ab- ober junehmen follte, AIS Bereits 4
Donate verfloffen waren, Fauft der Landmann
nod) 50 Sdyaafe hingu, und von da nach 3
: Monaten verfauft er davon 150 Stick, Weis
i ter ber Jeit angerechnet nach 1X Monate Fauft -

|

: er yieder 100 Sticf Bhingu, Hier entftehet die
i Srage, wie lange 3eit der Schifer nady den voys
bin Beftimmten fohn nodh 3u hiiten verbunden
fey ? :

Anf
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Aufidfungen und NRefultate diefer Aufgaben.

Breite. fdnge. Breite.
R =g
5 e ("]

2 9

10 10 | 63 | 65 Ghlen.

Breite. Ghlen.  Breite.
2) 8% & 174 — 240 — 174
>< 3 Ghlen, —— 5 —

P — —

7 5
240 Ehlen, | 1200 [ 171% Ghlen.
Breite, £dnge. Breite.

3} % — 56 = Zi== 972 Cplem.
Ehlr. SPund. Ehle.
D 6 — 6 — p = p4a

Perf, ~ . Zag. Perf.
5) 10 — 2f — 6
Bo[[. Prair. 3ol
6)° 10 — 7650 — 8&
Gtund. W. Tag, Stund.
7) 10— 10— 5§ — 41 — 4§IBocI)en 5% zage.
Biertel, Gblen Biertel,
8) 58 — 6 — 6 — 777 Chlen.
0% —— 745 = 2% Chlen 3u viel,
9) 18 1% Zag.
10) 1 Ihlr. 15 & Stbr.
_11) 153 Stad,
12) 1 & 2753 Loth,

b=
At

£ Tag.

— 6502% Yfan.

13)
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Sabpr.  Gent. Sapr.

13) § — 18 — £ == 12 Gent, tiglidh,

14) 20 PMeilen.
Ehlr. Mon. ‘Ehe.

15) 2400 — 12§ — 1500 =—= 731 Mon.
Khle. Ggr. Malt. THlr. Ggr.

16) 10 — 9 — 56 — 7 = 16 ==41.25Mlt.

17) 29% Meilen, ;

18) 24 Stbe,

19) 15 =~ 3 =— 12 Ghlen,

Beitee ~ £4nge. Breite.
o dn e o === o Ghlen,
Non. Mann. Mon,

20) 12 — 15000 — § = 5000 Mann

miiffenn abziehen,
21) 3 YPerfonen,

22) a2 = 8. —— 4 Tage,
Eage. Perf. Tage.
2, — II — 4 =—= 1II Perfonen muf

er moch Dazu nehmen,
23) 9 == 3f =— s5I Boden.
Mann. Wodh. Mann. :
50 = 22 = 72 — 5L — 50 =——352Mochen.
Jabr.  Malt.  Fabr. ;
28) 9 — 18 — 6 == 12 Malt, Haber
. f. w. 8 :  Roggen
4 = Waigens

35) 3 €phlen ju wenig.

fdnge
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£dnae. Breite. Lange.
86) \ Zy = 13 = 13k
3 —_— —_—

38 v - zf

' g

>< 16 Brefter,

81 144 | 18 Fuf Breit.

®ae.  Glafden. Gge.
27) 6 — 143 — 8 =192
A ab 144

48 Flafden Waj:
fer muf er hiugu thun, -

38) Bom Tud.
4% Chlenfange. of Biertel breit,
=i : =T s

Bleibt 3% Ehlenlange, Bleibt 8 MWiertel breit,

Bom Unterfutter,
6 -Ghlenlange, 7% Wiertel breit,

+~ 3 - +~ 3

Bleibt 5% Chlenlange.  Bleibt 65 Wiertel Breit,

Vo Tud,
Ehlen, Gphlen. Chlenlinge.
4 — 37— 13} — 11 }@Menf&nga‘,

Biertel, Eplen.  Biertel:
6 — 1133F — §& == 14333 Chlen,

& o SBa
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Vom Unterfutter. :
Ehlen. Ehlen.  Ehlen.

5% = 6 — 143%% == 16 Ehlen 11235 Ghlen
Unterfutter,
29) 54 Meilen, 23% Gentner‘
© == 026 L@ ‘ e 0% i
28 Meilen. 14z Centner.
Cent. - My 3 Cents 3
14F — 28 ~— oF = 182 Meilen.
? + 28 i
; 46; Smetien.

| :30)< 4 Q)?Oxmte 1723 zage‘

31) 4004 50 — 450 Sdaafe, 13-4 =9 Monate
@daafe. M Sdaafe. i3
450 — 9 — 400 == § Monate.
450 == 150 === 300  § =3 == 5 Monate,
Sdaafe. ~ Mon.  Scbaafe. i
800iim— b5 i iAo, ——" S8 Smonate.' i
300 = 100 — 400 Sehaafe, 7512 — 6 Mondte,
@d)aafe Momn Gdaafes
400 — 6 — 300 =— 4% Monaté,

€ | Bon
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